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14. září si s představiteli města a řadou místních korporací 

připomenula 73. výročí úmrtí prezidenta Osvoboditele u 

pomníku na Náměstí 17. listopadu s obvyklým pietním 

aktem. 

15. října byli někteří členové přítomni slavnostnímu 

odhalení busty T. G. Masaryka na nádvoří zdejší 

nemocnice, jež nese jeho jméno. Autorem díla je 

akademický sochař Josef Vajce a jde už o třetí Masarykovu 

bustu, kterou ztvárnil. První se nachází v Užhorodu a druhá 

v Košicích. Mistrovy plastiky zakladatele československého 

státu tvoří součást dekorace nádvoří univerzity v Sankt 

Petěrburgu a Mexiku. 

Nejvěhlasnějšímu rodáku a svému sokolskému bratru 

neopomenuli příslušníci Hodonínské jednoty a Slovácké 

župy vzdát u jeho pomníku hold také v předvečer státního 

svátku vzniku samostatné Československé republiky 27. 

října, o nějž se tak vydatně zasloužil. Tímto velmi 

početným shromážděním série akcí k 160. výročí narození 

T. G. Masaryka končila. Spolu s Junáky a vojáky tvořili zase 

čestnou stráž a byli mezi pokládajícími věnců a kytic 

k prezidentově soše. Přítomné oslovila nejprve úvodním  
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Žurovec, 3. Jakub Kratochvíla. 

V kategorii žáci II. vyhrál Erik Jurkovič a žáci III. David 

Jedovnický, oba taktéž z dubňanské jednoty. Ta byla 

hodnocena nejvýše i jako kolektiv.  

Akce se zúčastnily také jednoty Hodonín a Podivín. Přebor 

řídila náčelnice naší TJ. sestra Radmila Dvořáčková. 

14. května t.r. byla hodonínská jednota zastoupena na 

župním přeboru v atletice a plavání v Bzenci v plaveckém 

bazénu Základní školy a na tartanovém oválu. Přes 

nepříznivé počasí, přesně odpovídající dnům ledových 

mužů, se tam sjelo 111 účastníků z Hodonína, Kyjova, 

Vacenovic, Dubňan, Bzence, Břeclavi a Podivína. 

Nejprve se soutěžilo v atletice, potom v plavání, a to 

v kategorií předškoláků, předškolaček, žákyň a žáků I. – IV. 

Výsledné hodnocení vyznělo takto: 1. Bzenec, 2. Dubňany, 

3. Kyjov, 4. Vacenovice, 5. Hodonín, 6. Břeclav a 7. Podivín. 
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Závodníkům byly předány medaile a diplomy i sokolské 

omalovánky s malou sladkou pochutinou. Na organizaci se 

vydatně podílela náčelnice hodonínské jednoty i Sokolské 

župy Slovácké sestra Radmila Dvořáčková. 

10. září absolvovali naši cvičenci 6 km turistickou trasu 

z Dubňan na vrchol Náklo vysoký 265 m spolu 

s dubňanskými a veselskými sokoly. 18 osob, z toho 8 dětí a 

pes zvládlo 6 km chůzi začínající i končící v dubňanské 

sokolovně. Monstrózně tím byl zahájen tamní cvičební rok. 

O týden později se zúčastnili 9. setkání sokolů Moravsko-

Slovenského pomezí na vrcholu Velké Javoriny, jehož 

součást tvořil tradičně výstup z Holubyho chaty k památníku 

československé vzájemnosti a mohyle zesnulého ministra 

Josefa Vavrouška. Jako vždy je organizovaly TJ. Sokol 

Uherský Brod ve spolupráci se Sokolskou župou Povážskou a 

TJ. Sokol Trenčín. 

23. září uspořádala naše jednota 2. ročník 
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Noci sokoloven, čímž doplnila počin více než 60 v České 

republice. Jejím záměrem bylo ukázat veřejnosti, že Sokol 

je otevřen k seberealizaci všech zájemců o aktivní sport 

bez rozdílu věku a přispěl tak rozšíření členské základny. 

V zdejší sokolovně se sešlo 144 osob, z toho 103 členů 

Sokola včetně 69 dětí.  

Akci zahajoval starosta bratr Ján Lahvička přivítáním 

přítomných a nastínil jim její program. Poté promluvil bratr 

Ing. Milan Václavík, který posluchače na chvíli přenesl do 

historie ČOS povšechně i v Hodoníně. 

Odpolední tělovýchovná a sportovní část započala 

vystoupením malých gymnastek. Svoji dovednost 

předvedly na bradlech, kladině, přeskoku a gymnastickém 

koberci. 

Po nich následovalo cvičení oddílu Rodičů a dětí a 

Předškoláků. Sestávalo se z vybíhání po lavičce, na 

švédskou bednu, seskoků na žíněnky a válení sudů a dělání 

kotoulů na 
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gymnastickém koberci. 

Jako třetí přišly na řadu ukázky zápasnických oddílů pod 

vedením trenéra, těšících se velkému uznání, jak bylo 

v této kapitole již zmíněno. 

Vystřídal je nakonec oddíl aerobiku, kde cvičitelka vybídla 

všechny přihlížející, aby se zapojili do cvičení na 

stepbednách. Na její podnět reflektovali nejmenší cvičenci 

i starosta bratr Ján Lahvička. 

Odpolední a večerní program oddělila přestávka 

k občerstvení. Když její čas pominul, představovalo svoji 

zdatnost 7 dalších oddílů. Ve velké tělocvičně se odbývala 

utkání ve volejbalu a sálové kopané, v malé badmintonu, 

v zrcadlovém sále stolní tenis, v prvním poschodí kulečník 

a paralelně ve velké tělocvičně dívčí i chlapecký florbal. 

Dětem pohybový program končil v 2100 hodin, kdy se 

odebraly do úložných prostor a při vyprá- 
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vění pohádky usnuly. 18. září ráno se už v 600 hodin cítily 

svěží k návratu do tělocvičny. Dvaceti dětem, jež 

v sokolovně přespaly, předal starosta bratr Ján Lahvička 

diplomy za účast.  

Novem, započatým v letošním roce, byla akce Plave celá 

rodina uskutečněná v plaveckém bazénu Základní školy 

v Bzenci 1. října. Závodilo tam 60 plavců z jednot Sokolské 

župy Slovácké ve věku od 3 do 15 let, rozdělených do 

kategorií. Jedna z nich zahrnovala plavání celých rodin. Dítě 

i rodič plavali s nafukovacím kruhem. Vítězové obdrželi za 

výtečné výkony medaile a diplomy. Formou diplomu 

převzali osvědčení o účasti všichni závodníci i se sladkou 

odměnou. Na rok 2017 se počítá s realizací této soutěže 

opět. 

T.J. Sokol Hodonín figurovala letos zase mezi hlavními 

organizátory každý rok pravidelně konaného vrcholného 

tělovýchovného podniku města – Sportovních her 

probíhajících ve dnech 
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18. – 26. června t.r.. Zainteresována byla v řízení i vlastním 

dění tenisového turnaje spolu s TJ. Slovan, jemuž dala 

k dispozici své kurty na stadionu v rybářích 18. června. 

Patronát nad ním měl jednatel bratr Igor Varga. 

Jako pokaždé se také ujala také pořadatelství a účinkování 

v přeboru ve volejbalu smíšených družstev hraného téhož 

dne ve Sportovním areálu U Červených domků. Jeho chod 

řídil bratr M. Vojáček. 

Svými cvičenci participovala na olympijském běhu a 

přehlídce dětské atletiky pro 1. stupně ZŠ 22. června ve 

Sportovním areálu U Červených domků. 

25. t.m. pořádala turnaj v badmintonu – Memoriál J. Fialy, 

čtyřhry mužů a žen ve Sportovní hale na stadionu 

v Rybářích. Průběh řídil bratr P. Tkáč. 

Čile si vedl rovněž basketbalový oddíl naší jednoty – muži 

(OP II.), jenž sehrál řadu  
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pozoruhodných utkání. V Hodoníně jim prostorově sloužila 

převážně Sportovní hala v Lipové aleji. 

17. ledna se střetl s TJ. Znojmo, 30. t.m. s Vyškovem, 31. t.m. 

s Podolím, 3. února opět s TJ. Znojmo, taktéž ještě 20. t.m., 

12. března s SKB Brno – Černovice, o den později se Sokolem 

Šlapanice, 15. října s SP Uherský Brod B, 16. t.m. se Slavií 

Kroměříž, 12. listopadu se Sokolem Podolí, 13. t.m. 

s Vyškovem a 9. prosince s Vyškovem A. 

Mistrem ČR v raftingu bratru Jaroslavu Blanářovi, zesnulém 

21. ledna r. 2015 byla 10. března in memoriam udělena za 

vynikající výkony i úspěchy jím vedeného juniorského oddílu 

raftingu Cena města Hodonína. Jeho odchovanci dosáhli na 

mistrovství světa v Indonézii 4. místo a později, žel už po 

jeho úmrtí, titul mistrů ČR ve sprintu, slalomu, sjezdu i 

maratónu.  

Cenu i s diplomem odevzdal slavnostně synu Jiřímu na 

slavnostním shromáždění v sále Evropa starosta Mgr. Milan 

Lúčka 
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Činnost kulturně-vzdělavatelská 
Kulturně vzdělavatelská aktivita naší jednoty probíhala jako 

obvykle ve dvou základních rovinách, a to publikační nebo 

vzdělávacích či společenských podniků, jejichž účelem je 

vedle přínosu poznávacího osobní sbližování členstva. 

V Zpravodaji Sokolské župy Slovácké vyšly články informující 

o významných počinech T.J. Sokol Hodonín a jejích 

zasloužilých osobách. 

V březnovém čísle - sestry Radmily Dvořáčkové pod názvem 

Župní soutěžení ve šplhu a švihadlovém boji a Sokolské 

šibřinky r. 2016, dále bratra Miloše Hynka pojmenovaný 

Sestra Jiřina Jurásková určený k vzpomínce 90. výročí jejího 

narození. 

V květnovém – sestry Radmily Dvořáčkové  - Župní přebor 

v gymnastice a bratra Miloše Hynka  - Rozloučení s br. 

Vojtou Kopečkem. 

V červencovém – sestry Radmily Dvořáčkové – Sraz 

čarodějnic v Rybářích a Župní přebor v atletice a plavání. 

V listopadovém  - Plave celá rodina (říjnový přebor 
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v Bzenci) a Noc sokoloven (v Hodoníně) 

V čísle 5 časopisu Malovaný kraj zveřejnil vzdělavatel stať o 

br. Rudolfu Šoupalovi, spolupracovníku T.G.Masaryka 

v době jeho kandidatury za poslance říšské rady ve Vídni r. 

1907 a 1911 a dlouholetého člena naší hodonínské sokolské 

jednoty. Od narození této přední postavy na poli školství 

v našem okrese uplynulo 140 let a slavnostní ocenění jeho 

zásluh v úloze okresního školního inspektora se ne náhodou 

konalo v divadelním sále zdejší sokolovny, dnešní velké 

tělocvičně. 

V zájmu zviditelňování Sokola mezi občany komunikuje 

jednota s veřejností také formou poučných statí 

zařazovaných na webové stránky. V roce 2016 konkrétně 

pojednáním bratra Václavíka – Rozhovor o Sokolu a 

vzhledem k 75. výročí nacistické teroristické akce (Action 

Sokol) gestapa namířené speciálně proti Sokolu, zahájené 8. 

října r. 1941, sérii popisů odbojové čin- 
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nosti popravených nebo v koncentračních táborech 

umučených příslušníků hodonínské sokolské jednoty. 

Jmenovitě: četnického strážmistra br. Jana Chaloupky, 

řídícího učitele obecné školy na Masarykově náměstí br. 

Bohuslava Žáčka, strojního zámečníka tabákové továrny 

Františka Bělohlávka, poštovního tajemníka Karla Indry a 

pplk. Josefa Kratochvíla. 

Kromě tam byla vzpomenuta náčelnice ČOS sestra prof. 

Marie Provazníková u příležitosti 25. výročí jejího úmrtí. 

Ke všem výše uváděným příspěvkům zkoncipoval texty 

vzdělavatel. 

Vzdělavatel se zúčastnil obou schůzí vzdělavatelů jednot 

spadajících do rámce Sokolské župy Slovácké. 

5. dubna – volební. Ze sešlého pléna se nevyskytl žádný jiný 

návrh do funkce župní vzdělavatelky nežli na sestru Mgr. 

Věru Matuštíkovou, pročež získala všechny hlasy. Přítomné 

pak seznámila s plánem 
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kulturních a společenských akcí jednoty i župy v roce 2016 

a probíraly se prezentační zkušenosti z loňska. Vyzvednuty 

byly zejména poznatky z 1. ročníku Noci sokoloven a 

jednající se jednoznačně shodli uskutečňovat ji v roce 

2017. Hovořilo se rovněž o potřebě lépe zajistit cyklistický 

přejezd z Košarisk do Hodonína, jenž je současně spojován 

s návštěvou kulturních památek a zajímavostí na trase.  

Uskutečnil se pak 9. a 10. července jako 5. ročník 

s prohlídkami rodného domu M. R. Štefánika 

v Košariskách, kde se nachází nově zrestaurovaná muzejní 

expozice Památníku Dušana Jurkoviče v Brezové pod 

Bradlom s promítnutím dokumentárního filmu 

z Štefánikova pohřbu, památníků v Prietrži, Bukovci a 

Bešňarovců i hradu Branč, kde výprava přenocovala. Jízda 

končila v Hodoníně u pomníku prezidenta Masaryka 

přivítáním starostou města Mgr. Lúčkou, který 30. předal 

diplomy a pamětní medaile. 

12. října kdy měla charakter semináře na téma 
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Architektura sokoloven. Zúčastnili se jej nejen pozvaní 

vzdělavatelé, ale i představitelé Sokolské župy Slovácké a 5 

členů výboru Hodonínské jednoty. Přednášely sestry Mgr. 

Vladimíra Potůčková přibližující její vývoj v českých zemích 

a Mgr. Věra Matuštíková zaměřující se na otázky týkající se 

regionu naší župy. Výklad provázely fotodokumentací. 

Činnost hodonínské jednoty se skládala také z řady 

kulturních a společenských podniků. Patřily k nim, v tomto 

zápise již zmiňované, Sokolské dětské šibřinky uzavírané 

tancem při hudbě a několika hrami. 

26. dubna se na stadionu v Rybářích odehrávala dětská 

zábava pálení čarodějnic. Zainteresováno v ní bylo 50 dětí 

plnících ve vymezené trase vytýčené úkoly v roli 

čarodějnic. Nejmenší s pomocí rodičů. Šlo o průchod 

bludištěm se zavázanýma očima, nakrmení pavouka, 

chycení mouchy, její odnesení do sítě obřího pavouka, 
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namalování nejkrásnější čarodějnice a uvaření lektvaru z 

tajných ingrediencí. Jako důkaz odvahy a šikovnosti 

následoval nakonec let na koštěti vyznačeným koridorem. 

Na sklonku června se v témže areálu odbývalo cvičení 

oddílů Rodiče a děti v rámci ukončení cvičebního roku. 

Mělo herní prvky – prolézání nafukovacích duší, skládání 

obrázku, vytahování řepy, trhání jablek a zasunování do 

košíků, skákání v pytli, chůze na chůdách a hledání i 

navlékání korálů princezně. 

26. t.m. vystupovali hodonínští sokolové v řadách 85 

cvičenců na Sportovně-kulturním odpoledni ve Velkých 

Bílovicích, kde letos účinkovali dvakrát. 

Od domu kultury vyšel jako vždy průvod na Křástelku, 

jemuž dominoval jezdec na koni se státní vlajkou. Po 

úvodním ceremoniálu tam byla připomenuta letošní i 

nadcházející stěžejní výročí – 700. let od narození Karla IV., 

100 let od vzniku Československé republiky a 95 let od 

zalo- 
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žení Sokolské župy Slovácké. Potom následoval tanec 

Slovácké besedy a ukázky sletových skladeb. Po oficiálním 

programu hráli k poslechu a tanci harmonikáři. 

Druhý sraz 6. července se vztahoval ryze k uctění památky 

mistra Jana Husa v den 601. výročí jeho upálení v Kostnici. 

Starostka sokolské župy Slovácké a členka T.J. Sokol 

Hodonín sestra Mgr. Vladimíra Potůčková ve svém projevu 

zhodnotila život a dílo mistra Jeronýma Pražského, jehož 

před 600 léty stihl stejný osud na hranici jako mistra Jana 

Husa. Folklorní soubor hostitelů zatančil Slováckou besedu 

a pak se postupně představovaly soubory z Vacenovic, 

Lužic a Svatobořic a jako poslední starší mažoretky z T.J. 

Sokol Vlčnov. 

Pořad dále pokračoval zapálením vatry a zapěním písně Na 

břehu Rýna hranice vzplála. 100 kolem ní seskupených 

sester a bratří pak volně zpívalo slovácké písně. 
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6. prosince se v tělocvičně hodonínské sokolovny konala 

tradiční Mikulášská zábava. Dostavilo se na ni 65 

předškolních dětí. Došlému dychtivě očekávanému 

Mikuláši s doprovodem anděla a čerta zazpívaly (po 

předchozím trénování) písničky a některé jim zarecitovaly i 

básničky. Vzácný „host“ potom přikročil k nadílce, a když 

skončila, všichni se společně vyfotografovali. 

Ke kulturním iniciativám naší jednoty neoddělitelně 

náležely zájezdy na divadelní představení. První z nich vedl                  

do Městského divadla ve Zlíně na hru Splašené nůžky, 

druhý do Janáčkova divadla v Brně 21. října na hru 

Saturnin. 

Nikdy neopomenula spoluúčast na manifestacích 

k významným výročím státním, lokálním nebo k uctění 

památky nejproslulejší – hodonínského rodáka, bratra 

prezidenta T. G. Masaryka. 7. března – v den 166. výročí 

jeho narození, 14. září – v den 79. výročí jeho úmrtí a 27. 

říj- 
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na, v předvečer státního svátku 98. výročí vzniku 

Československé republiky. Zástupci jednoty i župy 

přicházeli vždy podle možnosti v krojích a spolu s Junáky a 

představiteli Klubu vojenské historie drželi u pomníku 

prezidenta Osvoboditele na náměstí 17. listopadu čestnou 

stráž. Připojovali se pravidelně k aktu pokládání kytic a 

věnců k prezidentově soše.  

Po posledním z jmenovaných shromáždění kráčeli 

v lampionovém průvodu na Masarykovo náměstí, kde 

slavnost vrcholila ohňostrojem.  

Organizátory těchto akcí byly Masarykova společnost a 

správa města Hodonína. Představovaly vřelý projev stále 

živých tradic česko-slovenské vzájemnosti což potvrzovala 

přítomnost primátora družebního města Holíče n/M. 

Zdeňka Čambaly pronášejícího zdravici.  

Někteří naši členové se zúčastnili 12. dubna pietní 

vzpomínky u hrobů padlých Rudoarmějců v boji za 

osvobození našeho města a okresu na městském hřbitově. 

Uspořádalo ji tradičně 
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vedení města, Společnost přátel Východu a KSČM za účasti 

zástupců různých zdejších korporací včetně Českého svazu 

bojovníků za svobodu. Hlavní projev pronesl místostarosta 

města JUDr. Vítězslav Krabička, který ve stručnosti 

rekapituloval nejdůležitější fakta stěžejní fáze Bratislavsko 

– Brněnské operace, kam zapadala i bitva Hodonín, bránu 

k hlavním přístupovým cestám k moravské metropoli.  

Připomenul hrůzy války nejen ve světle přechodu fronty, 

ale též otřesných důsledků bombardovacího náletu  20. 11. 

1944, kdy za pouhých 7 minut zahynulo 179 osob a 

přístřeší ztratilo přes 3 000 občanů.  

Po stránce vojenské vylíčil tehdejší situaci generální konzul 

ruské federace v Brně Alexej Nikolajevič Budajev. V duchu 

výzvy k úsilí o zachování míru a svobody promlouvali 

delegáti reprezentující různé instituce. V závěru celebroval 

starobylou pravoslavnou bohoslužbu kněz protojerej 

Serafin Tomeček. 

. 
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Personálie 
Výbor T.J. Sokol v Hodoníně pracoval v roce 2017 v 

nezměněném složení, jeho novou členkou byla pouze 

zvolena sestra Jana Pijáčková, zastupující v něm od 22. 

března oddíl aerobiku.  

17. července se na základě odvolání bývalého starosty Mgr. 

Kamila Vinklárka řešila právně otázka zrušení jeho 

pracovního poměru u naší jednoty a uznáno za platné.  

Provozní záležitosti 
Na schůzi výboru 18. ledna zhodnotil br. R. Chaloupka za 

stavební odbor ukončenou rekonstrukci v 1. poschodí 

sokolovny a vyslovil uznání za kvalitně provedené práce i 

dodržování termínů.  

Starosta br. Ján Lahvička seznámil přítomné s doporučením 

kontrolní komise jednoty vyřešit provoz občerstvení v 

klubovně sokolovny. Navrhl v té souvislosti ustavení komise 

ve složení br. Igor Varga, 

. 
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br. Ing. Milan Václavík a Karel Svoboda, která do 15. února 

připraví návrh směrnice, jak v této záležitosti postupovat.  

Br. J. Kalábek se dotazoval na odhlučnění koše na zdi 

sloupového sálu. Výkon provedla po dohodě firma DOR – 

SPORT Bruzovice 7. února téhož roku.  

Br. T. Dadák požádal o přidání háčků na sprchy mužů.  

V intencích usnesení výboru ČOS odsouhlasil výbor 

hodonínské sokolské jednoty výši členských příspěvků 

včetně sletové známky - dospělí 550 Kč a mládež do 18 let i 

senioři 250 Kč.  

Při jednání 15. února byla z podnětu br. J. Kalábka probírána 

znovu věc odhlučnění košů basketbalových, přičemž br. Igor 

Varga sděloval, že vše je zadáno firmě DOR SPORT Bruzovice 

i s kladkami pro uložení lana v malé tělocvičně a revizí. 
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Dotazem br. O. Vyrůbalíka přišlo na přetřes též uzavření 

smlouvy s fotbalovým klubem o užívání hřiště na stadionu v 

Rybářích.  

Starosta br. Ján Lahvička členy výboru informoval, že už je 

podepsána a v platnosti od 1. 1. 2017. Náklady na provoz 

hřiště a šaten bude krýt z vlastních fondů naše sokolská 

jednota a fotbalovému klubu fakturovat nájemné dle počtu 

odtrénovaných hodin zakotvených ve smlouvě.  

22. března t.r. výbor rozhodl o projednání stanovených 

podmínek provozu stadionu v Rybářích se zřetelem k 

využívání klubovny raftovým klubem. Řešením pověřil 

bratry J. Lahvičku, I. Vargu, O. Vyrůbalíka, R. Janouška a V. 

Chrenku. 

Letos je T.J. Sokol v Hodoníně významným jubilantem, 

neboť si připomíná 145. výročí svého založení a současně 

155. výročí vzniku Sokola obecně. 

 

 


